
118 
 

References: 

1. Source - URL: https: //www.biz.ligazakon.net/ru/news/211184_podderzhka- 

predprinimateley- vazhnye- izmeneniya-k- programmam. 

2. Source - URL : https: // www.prostir.ua/ ?grants=mhp- hromadi- zapustyv- konkurs- biznes- 

idej- roby- svoje- v- umovah- vijny. 

 

 

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Альбещенко О.С., докторант  

Миколаївський національний аграрний університет 

 

В багатьох країнах органи місцевого самоврядування мають законодавчо 

закріплену компетенцію, що виходить до міжнародної діяльності. Важливо 

визначити компетенцію органів місцевого самоврядування у сфері 

міжнародного співробітництва з метою ефективного вирішення питань 

місцевого значення, реалізації завдань державного управління і забезпечення 

прав громадян на місцеве самоврядування, а таке співробітництво сприяє 

соціально-економічному розвитку регіонів, вирішенню екологічних, науково-

технічних, інших проблем. 

Відповідно до статті 2 Конвенції міжнародне співробітництво органів 

місцевого самоврядування, зокрема транскордонне та міжтериторіальне 

співробітництво, здійснюється в межах компетенції територіальної громади або 

органів державної влади, визначеної внутрішнім законодавством [1]. 

Важливі питання, віднесені до відання місцевого самоврядування, 

визначаються у Конституції нашої держави. Відповідно до статті 143 

«територіальна громада села, селища, міста безпосередньо або через утворений 

нею орган місцевого самоврядування управляє майном, яке є в комунальній 

власності; затверджує програми соціально-економічного та культурного 

розвитку і контролює їх виконання; затверджує бюджет відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці і контролює його виконання; 

встановлює місцеві податки і збори відповідно до закону; забезпечує 

проведення місцевих референдумів і реалізацію їх результатів; утворює, 

реорганізовує та ліквідовує комунальні підприємства, організації та установи, а 

також здійснює контроль за їх діяльністю; вирішує інші питання місцевого 

значення, віднесені законом до її компетенції» [2].  

Відповідно до Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегія 

розвитку Миколаївської області на період до 2027 року виконавчим комітетом 

Миколаївської міської ради реалізується низка проєктів міжнародної технічної 

допомоги, направлених на розвиток туристичного бізнесу, у тому числі 

здійснює координування проєкту в рамках секторальної бюджетної підтримки 

ЄС «Інкубатор з запуску бізнесу у сфері аквакультури» (AQUABATOR). В 

рамках проєкту планується створення бази навчальних матеріалів, проведення 

семінарів, створення цифрового прототипу акваферми, створення акваферми 
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обладнаної установкою замкнутого водопостачання за кращими світовими 

практиками з метою започаткування бізнесу у сфері аквакультури. У 

перспективі акваферма має стати привабливим туристичним об’єктом. Також 

постійно ведеться співробітництво з міжнародними експертами щодо надання 

експертних рекомендацій, по Індексу конкурентоспроможності міст. Програма 

виконується за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка 

України». Цілями Програми USAID є надання експертної допомоги в розробці 

докладних рекомендацій (у вигляді програми та дорожньої карти / плану 

заходів) для виконавчих органів місцевих рад, щодо покращання бізнес-

привабливості територіальної громади за компонентами, які є складовими 

індексу конкурентоспроможності міст, базуючись на висновках і оцінках 

аналітичного звіту за результатами, а також з використанням кращих світових 

практик, що дасть можливість забезпечити стійкий соціально-економічний 

розвиток громад Південного регіону України. 
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Реформування місцевого самоврядування мало на меті створення 

об’єднаних територіальних громад з вищим потенціалом, фінансово-

бюджетними й управлінськими можливостями. Концепція реформи 

децентралізації в Україні, яка передбачає створення сучасної системи місцевого 

самоврядування на основі європейських цінностей та стандартів, була схвалена 

Урядом у 2014 р. Її практична реалізація здійснюється з 2015 р. після прийняття 

Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» [1]. 

Станом на 27.05.2022 р. в Україні налічувалося 1469 громад, з них 304 в 

районах проведення бойових дій або які перебувають в окупації [2]. Нині 

розвиток самодостатніх територіальних громад складно вирішувати без 

вирішення проблем активізації економічного розвитку таких територій, що в 

свою чергу передбачає розвиток підприємницької діяльності на таких 

територіях. Підприємництво це внутрішній резерв підвищення фінансової 

спроможності ОТГ та механізм створення зайнятості для сільського населення.  


